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регулювання та інтеграції з традиційними фінансовими структурами, інноваційні 

моделі можуть стати важливим інструментом для трансформації економіки 

в цілому. 
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Цифрова економіка – економіка, яка передбачає використання сучасних 

цифрових технологій. Цифровізація економіки – процес впровадження сучасних 

цифрових технологій в економіку [1]. На сьогоднішній день наша економіка не 

може існувати без технологій, оскільки вони забезпечують більш швидке 

здійснення операцій, а тому потрібно і надалі слідкувати за прогресом. Від якості 

інновацій залежить розвиток країни, оскільки вони забезпечують їй прибуток, 

а також впливають на інвестиційну привабливість. Для забезпечення гарних 

результатів потрібно слідкувати за сучасними тенденціями та перспективами, 

щоб зрозуміти в якому напрямку потрібно рухатись.  
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Сучасні тенденції цифрової економіки:  

1. Діджиталізація фінансового та управлінського сектору. Процес діджи-

талізації передбачає перенос інформації в електроний формат. На даний момент 

часу завдяки цьому процесу в сфері економіки продовжують розвиватись мобільні 

додатки від банків та магазинів, цифрові гаманці, безконтактні платежі та 

ринок цифрових валют. У свою чергу в управлінському секторі це проявляється 

в тому, що переноситься багато даних з документів до держаних реєстрів. Це 

робиться для більш ефективного пошуку інформації про людей та уникнення 

шахрайства або просто помилок в документах [1]. 

2. Штучний інтелект. Технології штучного інтелекту на сьогоднішній 

день є досить розвиненими, вони допомагають робити рутинну роботу і тим 

самим економити час на її виконання, а також оптимізують процеси і можуть 

надавати певну інформацію. Через їх вплив на багатьох підприємствах 

підвищилась продуктивність праці та з’явились нові робочі місця [1]. 

3. Інтернет речей (IoT, Internet of Things). Ця технологія передбачає збір, 

передачу та аналіз даних за допомогою сенсорів та датчиків. Така технологія 

дає змогу полегшити роботу для сільського господарства, медицини, промисло-

вості, транспорту, логістики, а також для розумних міст (Smart city). Використання 

Інтернет речей дозволяє підвищити ефективність ведення бізнесу та забезпечити 

більш високу якість послуг і товарів [3]. 

4. Блокчейн. Блокчейн собою представляє цифровий реєстр, який забезпечує 

безпечні та прозорі транзакції. Його використовують у сфері криптовалюти 

в якості безпечного реєстру для запису транзакцій; у сфері смартконтрактів для 

їх безпечного створення і виконання у децентралізованому режимі; у сфері токе-

нізації для того, щоб токенізувати реальні активи такі як нерухомість або акції 

тим самим підвищити ліквідність; в процесі голосування для забезпечення захисту 

від несанкціонованого втручання в систему голосування та чесності голосів [4]. 

Перспективи цифровізації економіки передбачають поліпшення економічних 

процесів та розробку технологій, які в цьому допоможуть. Потрібно зосередитись 
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на оптимізації та автоматизації процесів, оскільки це дає змогу зменшити витрати 

часу та ресурсів, зекономити на робочих місцях. У свою чергу такі зміни можуть 

створювати нові місця так як будуть змінюватись принципи роботи та потреби 

роботодавців. Наступне, на що варто звернути увагу – це розширення ринків, 

яке характеризується появою нових товарів/послуг і створює на них попит, це 

може сприяти покращенню стану економіки та залученню інвестицій. Отже, 

головними перспективами цифровізації економіки є поліпшення ефективності 

процесів, зникнення старих та створення нових робочих місць, поява попиту на 

нові товари та послуги [2]. 
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Прийняття рішень щодо визначення перспективного асортименту товарів 

виробничого підприємства є однією з важливих задач, які створюють його 

ринкову стратегію та впливають на довгострокову конкурентоспроможність 

Визначення перспективного асортименту товарів – це процес аналізу та 

прогнозування товарного портфеля підприємства з метою підвищення його 

конкурентоспроможності та прибутковості. Основні цілі цього процесу такі: 


